

MURCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

En Murcia, por mes, 2,00 ptas. | Extranjero, trimestre, 15,00 ptas.
Provincias, trimestre, 7,50 — | América, — 11,00 —

Los anuncios se reciben en la Administración, día y noche

EDICIÓN DE LA MAÑANA

El Liberal

EDICIONES ESPECIALES EN MADRID, BARCELONA Y SEVILLA

MURCIA

REDACCIÓN, ADMINISTRACIÓN Y TALLERES:
CRÉDITO PÚBLICO, 1. — Teléfono, 63
25 EJEMPLARES, 1,75

NUMERO SUELTO, 10 CÉNTIMOS

DE INTERES LOCAL

LAS REFORMAS URBANAS

Por haberse anunciado desde un principio que las reformas urbanas que se trata de realizar a base del empréstito contratado por nuestro Municipio, darán comienzo en los principios del año actual, anda el vecindario desorientado y hasta hay numerosas personas que desconfían de la noticia de transformación local.

Para desterrar esas dudas y desorientaciones tenemos el gusto de conversar un rato con el señor alcalde don Fernando Delmás, el cual nos manifiesta que se ha retrasado el comienzo de las obras por lo complicado de la confección de los proyectos, los cuales estarán entregados por todo el próximo mes de Marzo y serán expuestos en su totalidad en Abril en el local del salón de Contrataciones, para que el público los pueda examinar y contemplar minuciosamente.

Por los trámites oficiales que hay que seguir de rigor en este asunto y por ciertas condiciones de alguna cláusula del empréstito, habrá que dejar paso a los meses de verano y por lo tanto las obras no podrán comenzar hasta el Otoño.

Desde luego, nos aseguró el señor Delmás, contestando a preguntas nuestras, que las reformas urbanas comenzarán dentro del año actual, haciendo constar que la primera que se realice será la del abastecimiento de aguas y algunas otras que son de más perentoria urgencia.

El señor Delmás se manifiesta muy entusiasmado con los proyectos que se le han presentado y confía en que estos constituirán una nota muy interesante para todos los murcianos, durante los días de los meses de Abril que permanezcan

expuestos en el edificio del Mercado de la calle de la Rambla.

No pretendemos entrar en más de tales sobre este asunto, porque sería prematuro y sobre todo, porque nuestro ánimo por ahora no es otro que desterrar los pesimismo reinan es que a menudo escuchamos de labios de numerosos personas, que interpretan la demora de la realización de los proyectos a desistimientos y anulaciones de propósitos, que no tienen ninguna razón que los justifique.

El pesimismo de las gentes ha llegado al extremo de afirmar, con más o menos buena fe, que se había anulado el empréstito y que por lo tanto todos los proyectos de reformas urbanas habían caído por tierra.

No es así por fortuna para la población: el trabajo primordial está ya realizado en su parte técnica y el dinero dispuesto para cuando le toque el turno.

El retraso sufrido, como decimos al principio, ha sido ajeno a voluntad de las personas que intervienen en dichos proyectos y solo originado por la compleja y cuantiosa labor que supone la confección de planos y demás elementos indispensables a la realización de una importante transformación urbana.

Si con estas líneas llevamos el optimismo a la opinión extraviada por ahora, habremos conseguido nuestro propósito. Dentro de un mes podrá ratificarse esa tranquilidad a la vista de los proyectos que el vecindario podrá contemplar detalladamente y hasta, como ha dicho el alcalde, poner sus objeciones a todo aquello que crea susceptible de modificación razonada.

En el Ayuntamiento

El Pleno municipal celebró sesión ayer tarde

Ayer tarde se celebró en el Ayuntamiento la sesión de la segunda reunión ordinaria cuatrimestral del Pleno municipal.

Presidió el señor Delmás y asistieron 37 concejales.

Estos acordaron el acta del Pleno anterior y se dan por enterados de los nombramientos hechos por el gobernador civil, para cubrir las vacantes de concejales existentes.

Los dos ellos, que están presentes, toman posesión de sus cargos.

El alcalde les da la bienvenida y les excita a que desde los escaños, continúen la labor de saneamiento moral y de austeridad, que se ha iniciado en Murcia.

Seguidamente se procede a la elección de concejales, que han de cubrir las vacantes de tenientes de alcalde producidos, resultando elegidos los siguientes:

Para cuarto teniente alcalde don Manuel Ortuño y para suplente el señor Marqués de Ordoño.

El alcalde felicita a la Corporación por la elección del cuarto teniente alcalde señor Ortuño, al que dedica elogios.

El señor Ortuño responde que procurará poner todo su entusiasmo en el desempeño de su cargo.

Para primer teniente alcalde, suplente se designa a don Juan Almansa Solera.

Este agradece la designación y promete poner su buena voluntad al servicio de Murcia.

Para cuarto teniente alcalde se designa a don Antonio Garrigós Giner.

El nuevo concejal se ofrece para corregir en Murcia lo que sea preciso en el orden artístico.

El alcalde designa las comisiones municipales que son aprobadas por el Pleno.

El contador da a conocer el resumen general de cuentas del presupuesto 24-25, resultando un superávit de 682.905 pesetas.

El secretario da cuenta del expediente de arrendamiento de la recaudación del arbitrio de Pesas y Medidos, aprobado por la Permanente.

Se acuerda concederle el arriendo al presidente del Gremio de Ultramarinos.

Se desestima la instancia de don Pedro Sánchez Viqueiras, que solicitaba el mismo arriendo.

Se devuelve a la comisión de letrados para nuevo estudio, el expediente de enajenación de una parcela de terreno en la Ronda de Garay.

Se acuerda no coadyuvar a los recursos contenciosos administrativos, interpuestos por los señores Piñuela y Andrés Rodero.

El Pleno acuerda nombrar al ingeniero señor Foch, para actuar en el plan de obras de reformas de la ciudad, en sustitución del señor Arévalo.

La Corporación se da por enterada del escrito presentado por don Bartolomé Bernal, nombrando el personal técnico y administrativo para las obras de ensanche y saneamiento de la población.

El secretario da a conocer el proyecto de escalafón del personal administrativo del Ayuntamiento, que es aprobado por el Pleno.

pueblo de Alguazas, para construir aljibes con destino al abastecimiento de aguas de dicha villa.

Se concede al pueblo de Torreagüera terreno para la construcción de un cementerio.

También se aprueba el dictamen de la comisión de Propios respecto a la explotación de canteras en el pueblo de la Alberca; en el cual se faculta al alcalde para que resuelva en cuanto a la forma de pago.

Se concede un trozo de terreno a don Juan López Martínez junto al cementerio del pueblo de Torreagüera.

Por último se da lectura al proyecto y pliego de condiciones para la subasta del servicio de limpieza y riegos de la ciudad.

Aprobado.

El nuevo concejal señor Díaz da las gracias al alcalde por las frases laudatorias que dedicó a los nuevos concejales.

El alcalde agradece el reconocimiento del señor Díaz y promete seguir laborando, como hasta ahora en la enseñanza popular.

Se lee una moción de varios concejales solicitando se realice el homenaje proyectado en honor del poeta señor Sánchez Madrigal.

Sobejano solicita se traiga a la Virgen de la Fuensanta para impetrar los beneficios de la lluvia. Acordado.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión.

¡QUIEN SUPIERA NADAR!



NO, NO ES QUE VAYAMOS A ESCRIBIR UNA DOLORA, ESTEN US- TEDES TRANQUILOS. ES QUE REALMENTE, SINCERAMENTE, HEMOS EXCLAMADO: ¡QUIEN SUPIERA NADAR! PORQUE, A LO MEJOR, SE ENCONTRABA UNO POR ESAS AGUAS CON LA SEÑORITA ADJUNTA QUE LLEVA EL LINDO NOMBRE DE NORMA HEARER Y QUE, COMO PUEDE VERSE ES UNA TONTERIA DE MUJER ¡CREEN QUE SERIA COSA DE AHOGARSE?

FICHAS DE VARIOS ARCHIVOS

Una frase de Fernández y González

El estreno de «Padre y Rey», novela de la época de Felipe II, llevada a la escena por Fernández y González, constituyó un fracaso de su autor.

El público hubo de exteriorizar su descontento, pero Fernández y González, lleno de aquella soberbia que le caracterizaba, dominando la tempestad desencadenada y viendo la catástrofe que a pasos agigantados se echaba encima, habló de entre bastidores y con voz extérrica exclamó: —¡Silencio! ¡El drama está por encima de vosotros!

PROTECCION LIMITADA

EL POBRE CABALLO

«Circula el rumor de que será suprimida la suerte de varas»

(De los periódicos)

«La Hoja Oficial» o «El Noticiero del Lunes» —que también así se llama— ha publicado un rumor alarmante, que tiene a estas horas en tensión los ánimos del mitado coletado y de la afición. La cosa no es para menos. Parece que se trata de suprimir de la fiesta taurina la suerte de varas. Se susurra que la Sociedad protectora de animales ha obtenido del Gobierno la promesa de que la eliminación será un hecho.

Perdone el compañero «Clarito» que un momento entre en terreno que parece acota de solamente para su gracia; pero que en realidad admite la entrada de aquellos que, profanos en materia de toros, hablamos en este caso en nombre de nuestra sensibilidad, unas veces de espectadores adventicios y aleatorios de las corridas y otras simplemente de españoles interesados por las cosas de nuestro país. El admirable reviste ro invocará sus razones técnicas, que técnicamente, claro es, nos abrumarán, y esgrimirá su temible dialéctica, a veces infusa en lo paradójico. Nosotros hablamos sólo desde nuestro punto de vista humano, y si se quiere, político.

Por nuestra parte suprimiríamos gustosos la fiesta nacional si pudiéramos y si no nos arredrara el formidable temor de vernos

privados del ingenio de nuestro compañero —que tiene, por otra parte, diversas aplicaciones— y de contrariar, aunque fuera por bien suyo, a la masa compatriota que suspira, padice, grita y se regocija con la carne que suele desarrollarse en el coso taurino. Esto aparte, es hora de que se piense en velar por la vida del pobre caballo, inmolado, según una secular tradición, en las aras nacionales. La verdad es que la fiesta de toros, que entraña el sacrificio y expiación del estado bruto, con el mismo irónico sentido que podía llamarse la fiesta de caballos, que pagan también, a la postre, más cruento tributo al espectáculo.

El desheredado jamego es la cenicienta, si así puede decirse, de la viril fiesta. El espectáculo que nos ofrece al final de su existencia, cansino, agotado, triste, inmolado en holocausto del quite, y según dicen, de la integridad de las corridas, es deplorable, melancólico, y está perdiendo la piuma genial que ante el íris del caballo en el trance de morir ante miles de espectadores vociferantes en una tarde de sol y afirmación que de alegría, emoción y belleza. La muerte del noble bruto tiene, en verdad, más de rampolona que de todo eso.

Está bien, pues, el rumor que habla de la probable supresión de la suerte de varas, pero creemos que la medida, si prospera, será incongruente. ¿Se trata de proteger al jamego o de una medida de estética? En ambos casos, lógicamente, flaquea. El pobre caballo, víctima de las injurias del cocheo primeramente y después de la taurina suerte, cuenta antes y después del trance postero con todas nuestras simpatías, y conste que no pertenecemos a la Sociedad protectora precitada. Sin embargo, nos parece ilógico, y por lo tanto, injusta, la resolución que solo le protege a él. El toro no es menos digno de la benevolencia cultural y ética de los dignos protectores del caballo. Aunque por razones que se desconocen, la Sociedad gusta de simbolizar en las formidables armas del cornúpeto atributos de mansedumbre conyugal, lo cierto es que a toda alma sensible ha de conmover la trágica nobleza con que ese mamífero ruminante lucha contra la muerte apropiada y urdida por público y toreros de mutuo acuerdo y tácito consentimiento.

No inspira menos pena el toro rugiendo de dolor, con la piel agujerada, las costillas rotas, el pelo tostado, la carne clavada por el acero de las banderillas, y lealmente, su apenado morir, atravesado una o muchas veces por la espada torcida del matador. Cuando vemos caer arrojado, la cara resignada, al cornúpeto, y ofrecerse al puntillero, pensamos —a fuer de espectador res ecuanimes— en la apacible vida que po día haber aguardado en el agro-julce a la pobre bestia, hecha sin duda para más tranquilos y fecundos menesteres. Acuden en tonces a nuestra imaginación el arado, el erial, el baldío, la crisis agrícola, la carestía de la carne, etc. Por qué, ya que se intenta suprimir la suerte de varas, no se nos dis pensa de la suerte de espada? Seamos lógicos y extendamos nuestra comisericación del caballo al cornúpeto; tan digno de ser protegido como aquél.

EL ARTE SIN ARTIFICIO DE Catalina Bárcena

Suprema aristocracia de un Arte que no es arte porque no hay en su esencia nada de artificial. Gracia espontánea, viva, penetrante y suave que nace como el agua, de un claro manantial: como la luz, de un bello día; como las rosas, de un rosal...

El manual no es arte, ni la luz de la aurora ni, tampoco, las rosas fragantes del jardín. Mejor que el arte bello es la misma Belleza, la que no necesita ni copiarse ni fingir: ser fuente, o luz, o rosa sencillamente porque sí.

Así, tu encantadora risa, tu voz doliente, tus trémulos sollozos, tus gritos de placer son, como el agua clara que brota de una fuente, de una naturalísima divina sencillez.

Arte desnudo de arte en que palpita un alma de mujer.

Así la tembladora claridad de tus ojos, como los de Minerva verdes y alucinantes que unas veces deslumbran como luz merídiana y otras veces se apagan como el sol de la tarde; pero hay siempre en su fondo un germen de belleza en que el arte se nutre, y es superior al arte.

Y así también, tu espíritu ingenuo y malicioso, paradójicamente frívolo y pasional, va ofreciéndose en rojas flores epigramáticas repartidas con una sencilla sobriedad, —amapolas en los trigales, rosas de fuego sobre el rosal...—

Arte desnudo de arte que triunfa por sí solo iris que descompone y embellece la luz. En el arco de triunfo de los siete colores, el rubio sol nos habla.

Cuando nos hablas tú, la luz de tu talento se descompone en iris de matices triunfales...

Y nuestro corazón tiembla como una nota de lluvia, prisionero en el arco de triunfo del iris de tu voz.

ENRIQUE SORIANO.

23-2.926.

Crónica de Marruecos

El comunicado oficial

(Conferencia telefónica) 25, a las 4 t. Madrid.—El alto comisario interino, en comunicación telefónica dirigida al jefe del Gobierno con fecha 24, dice: «Acaba de verificarse la sumisión de varios kaides en representación de una importante fracción de Anyera, efecto de la demostración realizada en días pasados en aquel territorio».

Barquete suspendido

Melilla.—Ha sido suspendido el banquete popular que se organizaba en honor del coronel Millan Astray. Este recibió orden de salir urgentemente para Ceuta y Rio Martín. Esta mañana marchó a dicho punto en un hidro pilotado por los oficiales Rubio y Lezcano.

El temporal de Levante

Melilla.—Se ha reanudado el temporal de Levante, causando importantes daños en las embarcaciones.

En la Diputación

La comisión permanente de la Diputación ha celebrado sesión ordinaria

Sesión del día 20 de Febrero de 1926. Preside don José Loustau y asisten los diputados don José Ibáñez, don Manuel Clavijo y don Juan Hernández Castillo.

Fue aprobada la distribución de fondos para los pagos que podrán hacerse en el mes de Marzo.

Se acordó la aprobación del precio medio de los artículos de suministro al Ejército, correspondiente al mes de Enero último.

Da cuenta de haber sido nombrado diputado provincial corporativo el concejal del Ayuntamiento de La Unión don Arturo Gomez Garcia.

Que se someta a la resolución del pleno el expediente promovido por la Alcaldía de Ricote, pidiendo una indemnización por los perjuicios que la helada produjo en la cosecha del limón.

Aprobar el pliego de condiciones para la impresión y publicación de las listas electorales resultantes del Censo electoral en el año actual y que se anuncie en el «Boletín Oficial» un concurso por término de diez días.

Nombrar jefe de la oficina de Vías y Obras provinciales al ingeniero don Manuel López Hernaldo.

Aprobar la distribución de los servicios de conservación y construcción de los caminos vecinales.

Prestar su conformidad al presupuesto de los gastos necesarios para dotar a las oficinas de Vías y Obras provinciales de los elementos necesarios para realizar los servicios que le están encomendados.

Aprobar el proyecto del camino vecinal desde el kilómetro 23 de la carretera de Murcia a Puebla de Don Fadrique a Librilla, cuyas obras han de ejecutarse por la Asociación de Propietarios de la Retamosa.

Solicitar autorización para que un funcionario técnico administrativo práctico en la tramitación de expedientes de declaración utilidad pública de caminos vecinales, formación de planos, estudios y concesiones se encargue mientras dure la constitución provisional de la oficina de Vías y Obras provinciales del despacho de los referidos asuntos.

Contestar al alcalde de esta ciudad que tan pronto como se reciban los impresos para la formalización de las cédulas se le remitirá el número necesario para que quede cumplido este servicio.

Aprobar los padrones de cédulas personales de los Ayuntamientos de Abanilla, Jumilla, Ricote y La Unión.

Prorrogar hasta el mes de junio próximo la licencia que se le tiene concedida al médico de la Beneficencia provincial don Laureano Albaladejo Garcia.

Que pase a la Comisión permanente de Presupuestos la instancia de Isabel Cánovas López, matrona del Departamento de Maternidad, pidiendo aumento de sueldo.

Autorizar a don Patricio Martínez López, don Miguel Gil Morales y don Eliseo Alvarez Fernández para que hagan prácticas en el Hospital provincial.

Autorizar al director del Manicomio para que por administración pueda llevar a efecto la instalación y adquisición de aparatos de alumbrado eléctrico y extintores de incendios.

Conceder la oportuna autorización a don Blas Segura para que pueda prohibir al expósito procedente de la Hija de Cartagena, Angel Rios.

Admitir como mas favorable la proposición presentada por don José Roger López, para dar servicio con cuatro automóviles a los ingenieros y personal que se ocupan de las Vías y Obras provinciales.

Someter al Pleno de la Corporación el expediente del médico agregado al Cuerpo de la Beneficencia provincial don Emilio Meseguer Albaladejo, solicitando se le rein tegre en el sueldo que vino poseyendo hasta el año 1924.

Contestar al alcalde de Cartagena que oportunamente quedarán instalados los servicios sanitarios encomendados a este Organismo provincial, entre los que han de figurar un Dispensario antituberculoso.

Reconocer la obligación que tiene el Ayuntamiento de esta capital de establecer Casas de Socorro y dar un voto de confianza al señor presidente para que gestione cuanto estime procedente hasta la consecución de dicho objetivo y que cuando se lleve a cabo la completa organización de los servicios sanitarios se acordará lo que correspondiera respecto a médicos internos.

Abonar 300 pesetas con destino al sostenimiento de la «Secretaría política administrativa».

Autorizar al presidente de la Diputación de Albacete para que represente a esta Corporación para pedir al Gobierno favorable la industria vitivinícola.

Convocar a oposiciones para proveer tres plazas de auxiliares escribientes de las oficinas de esta Corporación con sujeción a las reglas que oportunamente se fijarán en el periódico oficial.

No habiendo más asuntos el señor presidente levantó la sesión.

TELEFONOS (Dirección, 425. Redacción, 63. Administración, 759)

Apartado de Correos número 54

D. Anastasio Alemán Alemán

Del Comercio de esta Plaza
Ha fallecido en el Santuario de Ntra. Sra. de la Fuensanta el día 24 del actual, a los 33 años de edad
Después de recibir los SS. SS. y la Bendición Apostólica (Q. E. P. D.)

Se aplicarán las misas que se digan el sábado día 27 desde las ocho en adelante en la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Carmen de esta ciudad, y en la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Loreto de Aljezares.

Sus aflijidísimos: esposa doña Carolina del Olmo Doin, hijo Anastasio, madre doña Encarnación Alemán Ruiz (viuda de Anastasio Alemán), hermanos don José, Angel y Francisca, padres políticos, hermanos políticos, tíos y demás familia, Invitan a sus amistades a algunos de estos cultos, rogándoles lo encomienden en sus oraciones, por lo que les anticipan la expresión de su gratitud.

Murcia 26 de Febrero de 1926.

NO SE INVITA PARTICULARMENTE

¿Crimen o suicidio?

El Juzgado se personó ayer otra vez en Molina del Segura

Unos días de extraordinaria actividad judicial

Un periódico local nos alude, sin nombrarnos, con motivo del suceso de Molina del Segura. Encuentra mal que la Prensa haga informaciones inquisitivas...

Nos parecen exageradas esas manifestaciones y además completamente equivocadas, fuera de la realidad en que ha querido inspirarse.

Nosotros no hemos hecho informaciones inquisitivas. Esas noticias que publicamos, esos detalles que estamos en nuestras columnas obraban ya en poder del Juzgado.

Esos detalles los tiene la justicia en su poder y los hemos adquirido por conducto particular, por los procedimientos informativos que están al alcance del periodista.

En lo que afecta a las reseñas de crímenes, no somos de los que estimamos que el interés de los periódicos está en los sucesos sangrientos. Cada delito de sangre es una afrenta para la sociedad.

En lo que afecta a las reseñas de crímenes, no somos de los que estimamos que el interés de los periódicos está en los sucesos sangrientos.

En lo que afecta a las reseñas de crímenes, no somos de los que estimamos que el interés de los periódicos está en los sucesos sangrientos.

En lo que afecta a las reseñas de crímenes, no somos de los que estimamos que el interés de los periódicos está en los sucesos sangrientos.

En lo que afecta a las reseñas de crímenes, no somos de los que estimamos que el interés de los periódicos está en los sucesos sangrientos.

En lo que afecta a las reseñas de crímenes, no somos de los que estimamos que el interés de los periódicos está en los sucesos sangrientos.

En lo que afecta a las reseñas de crímenes, no somos de los que estimamos que el interés de los periódicos está en los sucesos sangrientos.

En lo que afecta a las reseñas de crímenes, no somos de los que estimamos que el interés de los periódicos está en los sucesos sangrientos.

En lo que afecta a las reseñas de crímenes, no somos de los que estimamos que el interés de los periódicos está en los sucesos sangrientos.

En lo que afecta a las reseñas de crímenes, no somos de los que estimamos que el interés de los periódicos está en los sucesos sangrientos.

Se practicó algún registro domiciliario.

El Juzgado llamó también a numerosos peritos, entre ellos callígrafos, tal vez para que emitieran informes acerca de unas cartas, cuyo contenido no hemos podido penetrar.

A las diez de la noche suspendió la Justicia su labor.

Después de esta tarea abrumadora parece que hay trabajo para varios días.

La actividad judicial entra en un período de actividad grande.

El Juzgado pone todo su interés en aclarar este misterioso suceso y es de esperar que lo consiga.

Por nuestra parte iremos dando cuenta de lo que logremos saber y discretamente podamos decir.

ESTADÍSTICA

El órgano de la Liga de las Sociedades de la Cruz Roja, titulado "Hacia la salud", nos recuerda en uno de sus recientes números, con ayuda de una estadística, que por lo general se ignora, la extensión de los daños causados por las calamidades naturales.

Sepamos, pues, con dicha revista, que en el pasado año y en el transcurso de cuatro meses, se han producido en el mundo cinco terremotos, tres erupciones volcánicas, tres deslizamientos de terrenos o hundimientos, veinte inundaciones, nueve ciclones, seis sequías desastrosas, cuatro hambres, seis incendios graves y siete invasiones de langostas.

Desde hace un año las calamidades naturales han causado en Europa 4.000 víctimas, de las que murieron 500; en Asia, 300.000 víctimas, de las que perecieron 96.000; en África, 1.000 víctimas, de las que murieron 100; en América, 2.000.000, de las que han perecido 5.000; en Oceanía, 1.000 víctimas, de las que han muerto 600.

El total de personas afectadas por las desgracias originadas en calamidades naturales asciende de un año a esta parte en todo el mundo a 2.300.000.

Subscribase a El Liberal 2 ptas. al mes

La prolongación de la vida humana por el injerto

El Doctor Cardenal hace cinco operaciones de injertos de glándulas de monos

LOS ANIMALITOS SERAN DISCADOS

Los injertos de Woronoff

Madrid.—Ante un público selecto de invitados y entre una Asociación gran número, realizó esta mañana el doctor Cardenal las pruebas de injertos de glándulas de monos, descubiertos por el doctor Woronoff como medio de prolongar la vida humana.

Operó primeramente a un anciano de 58 años, venido expresamente de Valencia.

Después hizo la experiencia en un súbdito francés, de 40 años, que padece atrofia genital.

Luego realizó el injerto de un joven

de 22 años, que sufre igual enfermedad que el anterior.

Seguía injertando una cápsula suprarrenal a una mujer de 53 años que padece la enfermedad del bronco. Esta operación fué la más interesante.

Por último operó a una joven de 20 años.

Para realizar estos injertos han sido sacrificados cuatro monos, regalados por el doctor Woronoff. Estos animales serán disecados y conservados, en prueba de agradecimiento de la especie humana.

Los periodistas hablaron después de las pruebas con el doctor Cardenal, pero éste se mostró muy reservado.

ALICANTE

Venimos disfrutando unos días espléndidos de sol. Febrerico se nos ha ofrecido hasta ahora bastante formal y equilibrado, amable no es esto, templado y siempre igual, su verdadero ambiente.

No es extraño, pues, que empiece a hablarse de las corridas de toros. El balon pié, por otra parte, parece mustiarse con tanto fuego en la luz. Y los espíritus no sienten aquel entumecimiento que los en los días grises; se ensanchan y creen percibir los perfumes de Primavera.

Hay en la Avenida de Méndez Núñez unos arbustos que mantienen entre sus hojas amarillas unas hojas verdes. Sentimos hacia ellos una viva simpatía. Son nuestros amigos de este invierno, nuestros grandes y muy leales amigos, que no han querido dejarse de todas sus hojas por no entristecerse con una desilusión. Y ahí están firmes esas hojas verdes que son para nosotros una promesa y que nos hacen pensar que hemos saltado a los días primaverales, ganándole al tiempo un invierno, hoscó y frío.

Los clubs taurinos se han destacado por la animación que en ellos ha habido; dieron interesantes conferencias y bailes brillantísimos. Y siempre concurridas las tertulias en los mismos e incitados a la vez por el ambiente todo, como antes decíamos, no es extraño que se haya hablado mucho y siga hablándose de las combinaciones que se preparan en nuestra plaza para la temporada próxima.

Desde luego parece que la primera corrida grande se dará el día 30 de Mayo y que en ella tomarán parte Belmonte y Sánchez Mejías, haciendo su reaparición en España, Rafael Gómez, el Gallo.

También parece que hay ultimado un cartel con Pepito Iglesias, Carratalá y Nacional III, novillada con la que se inaugurará la temporada. Esta fiesta, según nuestras noticias, la organizan los amigos de dichos diestros.

Veremos si Marzo viene benigno y no se lleva los entusiasmos en una de sus borrascas.

Ha regresado de Madrid nuestro distinguido amigo don José Pérez Molina, director de la Escuela de Comercio.

Víctima de traidora enfermedad ha fallecido en esta capital la anciana madre de nuestro estimado amigo don Miguel Ibañez.

Reciba este y su dolorida familia nuestro pésame.

Nuestro respetable amigo el magistrado de esta Audiencia don Ricardo Panero ha regresado de Madrid completamente restablecido de la dolencia que le aquejaba y que le obligó a someterse a una operación quirúrgica.

Celebramos el restablecimiento y el feliz regreso del señor Panero.—24 febrero.

La naranja en Mula

Son muchos los compradores que acuden a esta ciudad, y sin embargo aun se halla sin vender, casi en su totalidad, la cosecha del presente año, a pesar de no haber sido tan perniciosos los efectos de las heladas como en otras huertas.

¿Cómo se explica, pues, el que acudiendo compradores con ánimo resuelto de comprar naranja a buenos precios, desaparecieran al siguiente día sin que se vuelva a saber de ellos?

Los únicos que residen aquí durante la larga temporada de la cosecha de este fruto, que empieza en Octubre y acaba en Mayo, son los encargados de los señores Gomez Tornero, Gomez Hermanos, Cobarro y signon otro. El interés de éstos, está íntimamente ligado al de los cosecheros, por lo que es verdaderamente lamentable que el precio del fruto, que hoy representa una de las mayores riquezas de esta población, se halle amenazado de perderse en gran parte, con lo que se perjudican también los exportadores, si bien no tanto como los cosecheros. El mal estriba en que los naranjos, efectos de

INFORMACION LOCAL

BOLETIN METEOROLOGICO

Table with meteorological data for DIA 25, including Barómetro, Viento, and Cielo.

TEMPERATURAS

Table with temperature data: Máxima a la sombra, Mínima, Evaporación, Lluvia.

Bartolomé Herrera Nicolás, ha denunciado a un individuo conocido por el Bollerero como presunto autor de la sustracción de un confretillo de su propiedad, que contenía unas alhajas.

Al ser interrogado el bollerero manifestó que en efecto, era el autor del robo, pero que las alhajas se encontraban depositadas en el Monte de Piedad, de donde había tomado veinte pesetas.

Han sido denunciados los jóvenes Francisco Lucas Vivancos y José Trigueros Peñalver, por haber hecho explotar una cartilla produciendo alarma entre los vecinos.

Ha sido anulado el nombramiento de secretario del Ayuntamiento de Aguilas, que se había hecho a favor de don Antonio Morata.

Para sustituirle ha sido nombrado don Alfredo Torrent Hernández.

Ha sido nombrado secretario del Ayuntamiento de Calasparra, don Juan José Moya Palma.

NUMERO 5.-VITAMIN-FRUIT-VINO

Esta deliciosa bebida constituye el mejor tónico para los convalecientes, anémicos y niños. Venta Comestibles y Farmacias.

La conferencia anunciada para anoche a las seis y media en el Círculo de Bellas Artes, a cargo del distinguido publicista don José Segura Sánchez, sobre el tema: Juguetes y negocios en la revolución o el movimiento ferial en España, no pudo celebrarse y ha quedado aplazada para el próximo sábado a las seis y media de la tarde, La entrada será pública.

Se halla vacante en la Sección de Estudios Universitarios de La Laguna (Canarias), la Cátedra de Procedimientos judiciales y práctica forense, que ha de proveerse por concurso previo de traslación, conforme a lo dispuesto en el real decreto de 30 de Abril de 1915, en relación con el de 17 de Febrero de 1922 y real orden de esta fecha.

Con esta fecha se autoriza al vecino de Yecla don Pedro Martínez Ferriz, para que una vez transcurrido el plazo de ocho días de la inserción del presente en el «Boletín oficial» de esta provincia, pueda envenenar los animales dañinos existentes en el monte de su propiedad sito en el partido de los Picarros, término municipal de Yecla.

Don Angel Vivancos Noguera, ha presentado en esta Junta provincial de transportes, instancia documentada, solicitando autorización para establecer un servicio irregular de transporte de viajeros con vehículos de motor mecánico, clase D, con itinerario y horario indeterminados.

El domingo 28 al toque de Oraciones, dará principio en la iglesia del Hospital, la novena a su titular el glorioso Patriarca San Juan de Dios.

El sábado 27 a las ocho será la Misa de Comunión y el ejercicio, de la Asociación de la Medalla Milagrosa del Hospital. Se replica la asistencia de las señoras celadoras.

La guardia civil de Abanilla ha detenido a Antonio Ramírez autor de las heridas que padece su convecino Antonio Guerrero Martínez, las cuales se las produjo con una piedra.

Diabéticos, albuminúricos

Artríticos, probad los Alimentos de Régimen «Natur» y «Vigor» del Dr. Falp, inmejorables por su pureza y elaboración perfecta. Venta Comestibles.

A consecuencia de instancia presentada por don Pedro Cascales, dueño del molino del Heredamiento de Beniscornia, se ha dispuesto que los interesados en el mismo celebren juntamente en estas Salas Consistoriales el día 3 de Marzo próximo a las once de la mañana, como objeto de tratar y resolver sobre la canalización que solicita del cauce, sustitución de la turbina por otra nueva, y nombramiento de procurador y veedor.

Lo que se hace notorio por el presente para conocimiento de los interesados a fin de concurrir al acto, en inteligencia de que a los que no lo verifiquen les parará el perjuicio a que haya lugar.

VIDA RELIGIOSA

Saetoral.—Día 26 de Febrero de 1926.—Viernes.—San Alejandro.—San Fortunato. San Andrés.—San Víctor.—San Porfirio. Tempora.—Indulgencia Plenaria.—Ayuno con abstinencia.

—La misa y oficio divino de la feria VI, con rito de Ea simple y color morado. —Més de Febrero.—Este mes consta de 28 días.

Está consagrada a la Purificación de Nuestra Señora. El toque de alba, a las cinco y media de la mañana. El toque de oraciones, a las seis de la tarde. El toque de Animas a las nueve de la noche.

—Vela y Alumbrado.—Se descubre, con Misa a las ocho de la mañana. Se reserva con Bendición a las cinco de la tarde.

El día 26 de Febrero de 1926, está la Vela y Alumbrado en Madre de Dios. Día 27.—En Capuchinas.

CULTOS

En la Catedral.—El coro por la mañana a las nueve con misa de Prima y Conventual Primas, Tercia, Sexta y Nona y por la tarde a las tres Vísperas y Completas, Matines y Laudes.

En Reparadoras.—A las siete misa y se descubre a S. D. M. y se reserva por la tarde a las seis y media con bendición.

Siete domingos al Patriarca San José. En San Bartolomé durante la misa de ocho se hará el ejercicio y se dará en ella la Sagrada Comunión.

EJERCICIOS DE CUARESMA

En las parroquias y Rectorías al toque de oraciones

Nuevos cofrades del Perdón

En sesión celebrada recientemente, por la Junta de gobierno de la Real Cofradía del Santísimo Cristo del Perdón, han sido admitidos en dicha Asociación pasionaria, como Mayordomos, los señores don Francisco Ródenas Muñoz y don José Meseguer Ródenas; y como cofrades bienhechores, la señora doña Vicenta Abellán Lozano, de Amorós, y las señoritas Angélica Piqueras González, Dolores y Fuensanta López Costa.

Reciban con tal plausible motivo, nuestra sincera y cordial felicitación los nuevos asociados de tan prestigiosa y simpática Cofradía.

TEATRO ROMEO

Estreno de «Una Yanqui en París»

Este es el título de la comedia satírica estrenada anoche en el coliseo municipal. Mas que comedia es un vodevil traducido por el director de la compañía señor Ferrat, que ha estado muy acertado, dando a la protagonista motivos suficientes para que pueda lucir sus facultades excepcionales, como ocurre con Mimi Agullia, que hace una creación inimitable del papel que representa.

«Una yanqui en París», es sátira dirigida a la elevada sociedad de la capital francesa, por la perversión de sus costumbres, por su fatua vanidad y por su retahíada hipocresía.

Trátase de un simpático asunto, abunde de finura, de encanto, desarrollado cómico, en un acto con el único objeto de «agradar» al auditorio. Es una obra que lleva y demuestra la infonfiable marca de fábrica de París. Una multimillonaria, casada con un noble francés, joven y bien parecido, choca con el mundo aristocrático de su marido, sufriendo mortificantes decepciones, y concluye por ser tan buena discípula de sus maestros, que les excede muy pronto con ventaja y nada más.

Cuanto se diga del desempeño de la ilustrada italiana, es poco. ¡Qué portento de artista!

Nosotros, que hemos visto periódicos de España y del extranjero, que hablan de ella, que a los seis años era primera actriz de una compañía de niños en Italia, al verla ahora actuando en nuestro primer coliseo, decimos: ¡Con razón vaticinaron los cronistas de aquella época, que Mimi Agullia sería una gran actriz!

De «La mujer X», obra conocida por nuestro público, que fué estrenada en París por Sahara Bernard, la Prensa extranjera hace un gran elogio de Mimi Agullia, diciendo, que como ella no hay artista que pueda interpretarla.

Si es o no cierto lo que dicen los periódicos que hemos leído, esta noche lo sabremos.

R. B.

EXTRANJERO

Las joyas de la dinastía

(Conferencia telefónica) 25, a las 4.

Moscou.—Ha terminado la competencia estabada entre los joyeros ingleses, franceses y americanos para adquirir por compra las alhajas de la corona imperial rusa.

Noticias de Africa

(Conferencia telefónica) El comandante Peña

Larache.—Ha sido conducido a esta plaza, habiendo ingresado en el hospital, el comandante don Euterio Peña; que durante la demostración efectuada en Anyera, fué despedido por el caballo cayendo a tierra y resultando herido.

Bombardeo de la aviación

Larache.—La aviación realizó un vuelo de reconocimiento hasta las avanzadas enemigas, bombardeando intensamente los poblados de Beni-Licar.

La metralla causó muchísimos daños.

LES LOTIONS POUR LA TOILETTE L.T. PIVER PARIS SONT LES PLUS PARFUMÉS

DOCTOR LOPEZ GAMPOLLO del Instituto Rubio de Madrid enfermedades del ESTOMAGO, INTESTINOS e HIGADO, en Alicante, calle de San Fernando, número 67, de 9 a 12 y de 3 a 6.

OPOSICIONES A ESCUELAS

Plan-programa de la escuela graduada Cierva Peñañel, para los ejercicios prácticos. De venta en la librería de Romero, Platería, número 17.—Murcia.

MATHIS TORPEDO LUJO 4 PLAZAS Radiador y parabrasis niquelados, alumbrado y arranque eléctricos, 5 ruedas con neumáticos confort, contador, velocímetro y reloj. Consumo, 7 litros esencia por 100 kms. ENTREGA BRUGAROLAS Y C. SALA INMEDIATA Sociedad, n. 10. EXPOSICIÓN

FEBROXILCERA Es la receta de todos los médicos al diagnosticar o tan solo sospechar una FIEBRE TIFOIDEA o cualquier FIEBRE INFECCIOSA GASTRO INTESTINAL. VENTA FARMACIAS-Laboratorio VICO BARCELONA

LA ACTUALIDAD POLITICA

El final del vuelo Palos de Moguer-Buenos Aires

En el Supremo de Guerra se celebra la vista de la causa por la sedición militar de Málaga

El fiscal pide la absolución de uno de los procesados

Muerte del capitán Eleta

Madrid.—A primera hora de la mañana falleció en el hospital militar de Carabanchel el capitán don Antonio Eleta Palacios, que ayer resultó gravemente herido en el accidente de aviación de Cuatro Vientos.

En el Supremo de Guerra

Madrid.—A las diez de la mañana se reunió la Sala de Justicia del Supremo de Guerra, para revisar la causa seguida a los soldados de Infantería Fortunato de la Hoz, Ignacio Hueso y Maximino Nuñez, acusados de haber tomado parte en la sublevación militar producida en Málaga durante un ataque de tropas para Marruecos.

La catástrofe del Metro

Madrid.—El juzgado que entiende en el sumario incoado con motivo de la catástrofe ocurrida en el Metropolitano, ha decretado el procesamiento de los jefes de los trenes número 6 y 7 don Laureano García y don Francisco Hervás; del jefe de la Estación Gloria de Bilbao, don Joaquín Ramos, del jefe de la Estación Tribunal de Coentás don Julián Rodríguez y del conductor del tren número 7 Mariano Sánchez Rodríguez.

El concurso "Nogales"

Madrid.—El LIBERAL ha designado el jurado de académicos que ha de juzgar los trabajos que se presenten en el concurso de 5.000 pesetas como homenaje a la memoria de Nogales. Estará formado por los señores Menéndez Pidal, Rodríguez Marín y Gómez de Baquero.

Los kaides en Sevilla

Sevilla.—Los kaides moros visitaron la finca denominada "Valdía de Carmena", propiedad del marqués del Nervión. Fueron allí obsequiados con un almuerzo, al que asistieron varios artistas.

La indignación de un pueblo

Badajoz.—Comunican de Campanario que sigue reinando enorme indignación contra el patriota Antonio Casco, que dió muerte a su madre y a una hermana con golpes de hacha, por negarse a darle dinero.

El regreso del mariscal

Madrid.—Un despacho de San Sebastián anuncia que en el expresado de esta noche regresará a Madrid el rey, acompañado del infante don Jaime, el jefe del Gobierno y el ministro de la Guerra.

Lo de la suerte de varas

Madrid.—El LIBERAL de hoy publica una carta del secretario de la Sociedad Protectora de Animales. Afirma este que la Sociedad no ha solicitado del Gobierno la supresión de la suerte de varas en las corridas de toros, sino que ha pedido se proteja a los caballos con un peto metálico, para impedir que sean heridos.

Detención de un legrero

Madrid.—El agente de policía señor Martínez Durango tuvo hace varios días la confianza de que en una taberna establecida en la casa número 11 de la calle de Segovia, se hacía recluta de obreros para enviarlos a trabajar al Brasil.

Barriada de casas baratas

Madrid.—Una entidad constructora ha pedido al ministro del Trabajo autorización para construir una barriada de casas baratas en la Avenida de Menéndez Pelayo.

Noticias de Barcelona

Barcelona.—A las once y media de la mañana se produjo una explosión en un taller de películas situado en el Pasaje de Mercader, núm. 10, propiedad de Ramón Llovet.

En la Casa del Pueblo

Madrid.—En el salón de actos de la

Lo que publica la "Gaceta"

Madrid.—La "Gaceta" de hoy publica un decreto concediendo la Banda de María Luisa a doña Enriqueta de Borbón, duquesa de Sevilla y nombre de Caballero de la Orden de Isabel la Católica a don Manuel Semprún.

Notas de los ministerios

Madrid.—Visitaron esta mañana al señor Azaña la Junta directiva de la Asociación de censatarios de Barcelona, para hablarle del problema de los censos de Aragón, y el gobernador civil de Jaén.

El ministro de Hacienda, entre otras visitas, recibió las del gobernador de Murcia y presidentes de los Colegios de Secretarios de Vizcaya y Galicia.

Visita a la reina

Madrid.—A medio día estuvo en Palacio el marqués de la Rivera. Cumplimiento a la reina Victoria, dándole cuenta del resultado de la fiesta celebrada a beneficio de la Cruz Roja en Burdeos, que fué organizada por el Comité de aproximación franco-española.

El rey a San Sebastián

San Sebastián.—El monarca, acompañado del jefe del Gobierno, ministro de la Guerra, capitán general y las autoridades, se dirigió en automóvil a diferentes lugares para visitar algunas obras.

Solicitando una distinción

Madrid.—La Sociedad Central de Arquitectos, deseando testimoniar su admiración al director de Bellas Artes de la República Argentina, don Martín Noel, han dirigido al jefe del Gobierno una instancia solicitando se premie el españolismo de aquel con una distinción honorífica adecuada a sus méritos.

Duquesa fallecida

Madrid.—En su finca de Montecarlo ha fallecido doña María del Pilar y Muvilo, duquesa de Villafraanca de los Caballeros.

Los restos de Echegaray

Madrid.—Don Manuel Echegaray, hijo del genial dramaturgo don José, ha dirigido una carta al alcalde autorizando el traslado de los restos de su padre al panteón de hombres ilustres.

Clausura de vaquerías

Madrid.—Cumpliendo órdenes del gobernador han sido clausuradas por vender leche en malas condiciones, las dieciocho vaquerías del distrito del Hospicio.

Entrega de una medalla

Sevilla.—En la plaza de San Fernando se celebró solemnemente la entrega de la medalla militar al tercer regimiento de Zapadores minadores, que se dió lugar en Septiembre de 1921 en la famosa jornada de Tizza.

Una reunión en Ginebra

París.—En Ginebra se han reunido los ministros de Negocios Extranjeros de Inglaterra, Francia y Alemania, señores Chamberlain, Briand y Stresemann para tratar de la entrada de Alemania en la Sociedad de las Naciones.

La admisión de Alemania en la Sociedad de Naciones

París.—En Ginebra se han reunido los ministros de Negocios Extranjeros de Inglaterra, Francia y Alemania, señores Chamberlain, Briand y Stresemann para tratar de la entrada de Alemania en la Sociedad de las Naciones.

Una reunión en Ginebra

París.—En Ginebra se han reunido los ministros de Negocios Extranjeros de Inglaterra, Francia y Alemania, señores Chamberlain, Briand y Stresemann para tratar de la entrada de Alemania en la Sociedad de las Naciones.

El discurso de Estella

San Sebastián.—En el discurso pronunciado por Estella en el banquete de la Unión Patriótica, dijo que sentía se hubiese creado una atmósfera de expectación, esperando importantes declaraciones.

A dimitir tocan

Madrid.—Han dimitido los cargos que venían desempeñando en la Junta provincial de Beneficencia, que por reciente decreto preside el señor Gavilán, los señores marqués de Urquijo y general López Pelegrín.

El problema vitivinícola

Madrid.—En el salón de sesiones de la Diputación se celebró esta tarde una reunión, a la que concurren representantes de la Confederación Nacional de viticultores y Asociación vitícola e industrias de uva.

El padre dice que su hijo nació para ser vaquero y actor

Hoot Gibson, el famoso vaquero-actor que monta su potro cerril en todo el universo cinematográfico, vivió la luz primera en un pequeño pueblo llamado Tekamah, en el Estado de Nebraska.

Ha sido detenido un miembro del Comité Nacionalista Panislatónico

Tánger.—Los soldados del labor español han detenido a Denial, miembro del Comité nacionalista Panislatónico de Tánger, que estaba en relaciones con los comunistas de Moscú.

Notas de última hora

Madrid.—El parte oficial dice lo siguiente: Región occidental.—Hoy se ha presentado Mohan Dohvil Buleri, prestigioso moro de gran abolengo, de Beni Tuclin.

El servicio enemigo que se estableció en Bugari el día 19 fué sorprendido por nuestras fuerzas y resultó con las bajas de los importantes moros Sol Lam, Beni Aydyr y Aly Buhach.

Resultaron 14 muertos y muchos heridos.

También tuvieron bajas en el gao.

Ha llegado a Tetuán el alto comisario general Sanjurjo.

Madrid.—"La Nación" publica una conversación sostenida por uno de sus redactores con el ministro de Estado señor Yanguas acerca del puesto para España en el Comité permanente de la Sociedad de las Naciones.

Le habló de los derechos de nuestra nación.

Franco pide al Gobierno como única recompensa que se le autorice para regresar por vía aérea

Si no se lo conceden no volará más en su vida

El disgusto de Franco

Montevideo.—El comandante Franco ha dirigido un cablegrama al Gobierno español, pidiéndole autorización para regresar a España por vía aérea. Dice que esta es la única recompensa que él y sus compañeros ansían recibir.

El problema vitivinícola

Madrid.—En el salón de sesiones de la Diputación se celebró esta tarde una reunión, a la que concurren representantes de la Confederación Nacional de viticultores y Asociación vitícola e industrias de uva.

El padre dice que su hijo nació para ser vaquero y actor

Hoot Gibson, el famoso vaquero-actor que monta su potro cerril en todo el universo cinematográfico, vivió la luz primera en un pequeño pueblo llamado Tekamah, en el Estado de Nebraska.

Ha sido detenido un miembro del Comité Nacionalista Panislatónico

Tánger.—Los soldados del labor español han detenido a Denial, miembro del Comité nacionalista Panislatónico de Tánger, que estaba en relaciones con los comunistas de Moscú.

Notas de última hora

Madrid.—El parte oficial dice lo siguiente: Región occidental.—Hoy se ha presentado Mohan Dohvil Buleri, prestigioso moro de gran abolengo, de Beni Tuclin.

El servicio enemigo que se estableció en Bugari el día 19 fué sorprendido por nuestras fuerzas y resultó con las bajas de los importantes moros Sol Lam, Beni Aydyr y Aly Buhach.

Resultaron 14 muertos y muchos heridos.

También tuvieron bajas en el gao.

Ha llegado a Tetuán el alto comisario general Sanjurjo.

Madrid.—"La Nación" publica una conversación sostenida por uno de sus redactores con el ministro de Estado señor Yanguas acerca del puesto para España en el Comité permanente de la Sociedad de las Naciones.

Le habló de los derechos de nuestra nación.

Franco pide al Gobierno como única recompensa que se le autorice para regresar por vía aérea

Si no se lo conceden no volará más en su vida

El disgusto de Franco

Montevideo.—El comandante Franco ha dirigido un cablegrama al Gobierno español, pidiéndole autorización para regresar a España por vía aérea. Dice que esta es la única recompensa que él y sus compañeros ansían recibir.

El problema vitivinícola

Madrid.—En el salón de sesiones de la Diputación se celebró esta tarde una reunión, a la que concurren representantes de la Confederación Nacional de viticultores y Asociación vitícola e industrias de uva.

El padre dice que su hijo nació para ser vaquero y actor

Hoot Gibson, el famoso vaquero-actor que monta su potro cerril en todo el universo cinematográfico, vivió la luz primera en un pequeño pueblo llamado Tekamah, en el Estado de Nebraska.

Ha sido detenido un miembro del Comité Nacionalista Panislatónico

Tánger.—Los soldados del labor español han detenido a Denial, miembro del Comité nacionalista Panislatónico de Tánger, que estaba en relaciones con los comunistas de Moscú.

Notas de última hora

Madrid.—El parte oficial dice lo siguiente: Región occidental.—Hoy se ha presentado Mohan Dohvil Buleri, prestigioso moro de gran abolengo, de Beni Tuclin.

El servicio enemigo que se estableció en Bugari el día 19 fué sorprendido por nuestras fuerzas y resultó con las bajas de los importantes moros Sol Lam, Beni Aydyr y Aly Buhach.

Resultaron 14 muertos y muchos heridos.

También tuvieron bajas en el gao.

Ha llegado a Tetuán el alto comisario general Sanjurjo.

Madrid.—"La Nación" publica una conversación sostenida por uno de sus redactores con el ministro de Estado señor Yanguas acerca del puesto para España en el Comité permanente de la Sociedad de las Naciones.

Le habló de los derechos de nuestra nación.

EPILEPSIA. Todos los que padecen de crisis nerviosas deben pedir el folleto ANTIEPILEPTICO DE LIEJA. ESTABLECIMIENTOS DALMAU OLIVERES, S. A. Pasco Industria, 14 BARCELONA. OBSEQUIO DE LA Sociedad Nestlé. Contra entrega de 25 etiquetas blancas de las que van pegadas en el bote de la HARINA LACTEADA NESTLE. Este obsequio será enviado libre de todo gasto y acompañado de un folletín de nuestro Concurso para la adquisición de una muñeca de gran tamaño. NOTA.—Queda bien entendido que las UNICAS etiquetas valideras para el canje son las BLANCAS que van inmediatamente pegadas al bote, con exclusión de todas las demás prospectos y envolturas que acompañan al mismo. TEATRO ROMEA. Compañía de Mimí Agullia. A las nueve y tres cuartos de la noche.—"La Mujer X". TEATRO ORTIZ. A las seis tarde y a las diez noche.—Arco, Elvirita Verdaguer y Adelinia Nájera.

SOCIEDAD DE NAVEGACION VILLAIN & FASSIO

Via Garibaldi, 2 -- GENOVA

BARCELONA-GENOVA-BARCELONA

Servicio semanal directo por el vapor de lujo

«FRANCA FASSIO»

Saliendo de Barcelona todos los domingos a las 10 h. Primera salida 28 Febrero de Génova todos los jueves a las 14 h. Primera salida 25 Febrero

Pasaje de lujo.—Primera, segunda y tercera

Admitiendo carga directa para Génova y con conocimiento directo con transbordo, para los puertos de Italia, Grecia, Levante, Egipto, Siria, Mar Negro y Danubio

Agente General en España, T. MALLOL BOSCH

Paseo Colón, 17, teléfono 2.312 A. 5.069 A.

BARCELONA

GUIA MEDICA

- Dr. J. Avellan... Dr. Antonio Hernández Ros... Dr. Raimundo Muñoz... Dr. Antonio Pérez Almago... Dr. José Pérez Mateos... Dr. Ramón Sánchez Parra... Dr. Ángel Romero Elorriaga... Dr. Emilio Sánchez Parra... Dr. Amador... Dr. A. María de Espinosa... Dr. José Egea López... Dr. Fernández Creipo... Dr. Guillamón... Dr. Antonio Hernández Ros... Dr. M. Ladrón de Guevara... Dr. J. López Alemán... Dr. José María Martínez Zamora... Dr. Ángel Martín Fernández... Dr. Raimundo Muñoz... Dr. Antonio Pérez Almago... Dr. José Pérez Mateos... Dr. Ramón Sánchez Parra... Dr. Ángel Romero Elorriaga... Dr. Emilio Sánchez Parra...

INDICADOR

ANUNCIOS BREVES

SECCIÓN ESPECIAL POR PALABRAS

De una a ocho palabras, 30 ctmos. Cada palabra más, 5 céntimos

Publicidad económica y de resultados sorprendentes. Índice de gran eficacia y baratísimo.

VARIOS

Exposición permanente en el Cine Popular... Operarios para fábrica sombreros...

«La Moda Práctica»

ES LA REVISTA DE MODAS MAS UTIL... LA MODA PRACTICA se publica los dias 5 y 20 de cada mes...

TRASPASOS

Traspasamos acreditado establecimiento Confección-pañolería... Establecimiento acreditado de vinos, se traspasa...

VENTAS

Amplísimo solar centro Murcia... Gran ocasión: Se vende un chasis camioneta Ford... Copias económicas a máquina...

Bolsa del Trabajo

Sección gratuita hasta ocho palabras. Cada palabra más, 5 céntimos

NODRIZAS

Sección especial para amas de cría, a 30 cts. Inserción de cría, a 30 cts.

FUNERARIAS

Saturino López... Señorita Profesora Nacional...

ENSEÑANZAS

Señorita Profesora Nacional...

¿DESEAN GANAR DINERO?

Lo conseguirá la persona que se dedique a hacer informaciones sencillísimas en todos los pueblos...

TRATAMIENTO CIENTIFICO Y RACIONAL DE LA HERNIA

LA HERNIA

Con los reputados aparatos electro-convulsivos del INSTITUTO «RADIO», se combate eficazmente dicha enfermedad...

Muy señor mío: Estoy muy agradecido a sus buenos aparatos eléctricos «RADIO», ya que con solo su uso...

HERNIADOS: Si queréis evitar las molestias y funestas consecuencias de las hernias, visitad al Técnico Especialista del INSTITUTO «RADIO»...

ACEITE DE RICINO «GOLOSO»

MARCA Y ENVASE PATENTADOS



El mejor aceite de Ricino en el envase más práctico. PRECIO: Una peseta cada vasito.

ZAIDA Use usted para sus cabellos, si tiene cañas, tintura ZAIDA. Precio, 450. De venta en perfumerías y droguerías.

Advertisement for Brandreth pills and Alcock ointment. Includes text: 'Cuando Quiera Vd. Píldoras, tome las de Brandreth' and 'Emplastos de Alcock'.

Advertisement for 'LEA USTED' newspaper and 'Aiglon Auto-Oil'. Includes text: 'LEA USTED nuestra edición de la tarde' and 'Aiglon Auto-Oil'.

Advertisement for Aiglon Auto-Oil. Includes text: 'Pedid en todos los buenos garages los lubricantes Aiglon Auto-Oil'.

Estómago e Intestinos

CURACIÓN RADICAL CON GASTROVANADINA DEL DOCTOR COQUILLAT. El exceso de acidez, flatulencia, estreñimiento, catarro de estómago e intestinos, se cura con «GASTROVANADINA»...

FOLLETIN DE «EL LIBERAL» (305) Piquillo Allaga Los moros durante el Reinado de Felipe III

Fernando surcó las aguas en busca de De lasca y de Aix. Imposible dejar a Valencia sin esperar el regreso del barco...

Temeros e incertidumbres, agonías y esperanzas agitaban fieros el alma de Piquillo cuando el virrey se apresuró a transmitirle un mensaje...

tales nuevas le dejaron, no sabía Piquillo si perder hasta la última esperanza o conservarlas todavía. De todas suertes, permanencia en Valencia era inútil...

—Se ha removido el cielo y la tierra para libertarle. La semana última nos han ensordecido los descargas de los arcabuces...

co que los hace invisibles, cosas muy posibles, pues siempre los moros fueron maestros en artes mágicas y brujerías...